
П Р О Т О К О Л 

пленарного засідання позачергової п’ятдесятої сесії 

Білоцерківської міської ради VIII скликання 

 

м. Біла Церква                                                                                             08 лютого 2024 року 

вул. Ярослава Мудрого, 15                                                Початок засідання о 1003 

 

                                                            Загальний склад ради – 42 депутати 

                                                            Присутні на засіданні (станом на 1003)  - 39 депутатів 

                                                            (Список зареєстрованих депутатів додається)   

                                                             Міський голова Дикий Г.А. 

 

Відсутні депутати (станом на 1003): Александров О.О., Дашкевич М.В., Долід С.В. 

 

Відповідно до ст. 46  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» сесія ради 

є повноважною, якщо в її пленарному засіданні бере участь більше половини депутатів від 

загального складу ради. 

 

Присутні на засіданні: секретар міської ради Вовкотруб В.Г.,заступники міського голови 

Кравець А.В., Морський В.П., Поляруш О.О., Савчук Ю.С., Усенко О.П., начальники 

управлінь, відділів  міської ради Борзак О.В.,Грабовська Т.Б., Гребенюк Р.І., Загородня Г.І., 

Ковальчук О.Г., Мазурук І.О., Пархоменко В.М., Петрик Ю.Ф., Терещук С.Г., Швець С.С., 

помічник-консультант депутата Київської обласної ради Григорук З.П.,народний депутат 

України IX скликання Бабенко М.В., заступник начальника БЦ РУП ГУ Нацполіції України в 

Київській області полковник поліції Мерзлюк С.Є., помічники-консультанти депутатів, 

представники ЗМІ (список додається), громадськості, представники Збройних сил України. 

 

Голова пленарного засідання міський голова Дикий Геннадій Анатолійович. 

 

СЛУХАЛИ: Міського голову Дикого Г.А., який поставив на голосування пропозицію про 

відкриття пленарного засідання позачергової п’ятдесятої сесії Білоцерківської міської ради 

VIII скликання 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –39 

проти  –0  

утримались –0  

не голосували –0 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування пленарне засідання позачергової 

п’ятдесятої сесії Білоцерківської міської ради VIII скликання відкрити. 

                             

 Звучить Державний Гімн України 

 

СЛУХАЛИ: Міського голову Дикого Г.А., який запропонував розпочати сесію з вручення 

нагород різних рівнів білоцерківцям, які зробили значний внесок у наближення Перемоги 

нашої держави у боротьбі з агресором. Це військовослужбовці, представники правоохоронних 

органів та волонтери. 

Міський голова нагородив нагрудними знаками «Відзнака міського голови» та «За заслуги 

перед містом» волонтерів.  

Народний депутат України Микола Бабенко вручив грамоти Верховної Ради України 

представникам правоохоронних органів, які брали участь у воєнних діях. 

Значна кількість білоцерківців була нагороджена відзнакою Міністерства оборони України –

нагрудним знаком «Знак пошани», відзнакою Міністерства оборони України – медаллю «За 

сприяння Збройним Силам України», нагрудним знаком «За сприяння війську». 
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Низку нагород вручили депутати Київської обласної ради Олександр Поляруш 

та Юрій Савчук. Відзнакою Київської обласної ради «Нагрудний знак «За заслуги перед 

Київщиною» був нагороджений депутат Білоцерківської міської ради, волонтер Петрик Юрій 

Федорович. 

Почесними грамотами Київської обласної ради та цінними подарунками були нагороджені 

військовослужбовці.  

Подяками Київської обласної ради та цінними подарунками були нагороджені 

правоохоронці, які брали участь у воєнних діях. 

Також  за вагомий особистий внесок у розвиток м. Біла Церква, плідну сумлінну працю, 

професіоналізм, високу відповідальність та активну громадську позицію Подяками Київської 

обласної ради були нагороджені депутат Білоцерківської міської ради, волонтери, начальник 

управління комунікації, інформаційної та цифрової політики Білоцерківської міської ради, 

заступник міського голови, начальник відділу управління персоналом міської ради, головний 

спеціаліст відділу управління персоналом міської ради, заступник начальника управління 

культури і туризму – начальник відділу культури і мистецтв Білоцерківської міської ради, 

головний спеціаліст відділу культури і мистецтв Білоцерківської міської ради; головний 

бухгалтер централізованої бухгалтерії. 

 

 СЛУХАЛИ: Міського голову Дикого Г.А., який довів до відома присутніх, що проєкт порядку 

денного складається з  261 питання. Запропонував вносити пропозиції до порядку денного. 

 

СЛУХАЛИ: Депутата міської ради, голову постійної комісії з питань земельних відносин 

Балановського О.В., який запропонував  питання 46 повернути на довивчення постійній комісії 

з питань земельних відносин, містобудування та архітектури  та  виключити з порядку денного  

за заявою заявника питання 203.  

 

Міський  голова Дикий Г.А. поставив на голосування пропозицію щодо повернення на 

довивчення питання 46 постійній комісії з питань земельних відносин, містобудування та 

архітектури  та  виключити з порядку денного  за заявою заявника питання 203.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за – 35 

проти  – 0 

утримались – 0 

не голосували – 5 

 

ВИРІШИЛИ: питання 46 повернути на довивчення постійній комісії з питань земельних 

відносин, містобудування та архітектури  та  виключити з порядку денного  за заявою заявника 

питання 203.  

 

СЛУХАЛИ: Міського голову Дикого Г.А., який запропонував питання 27 та 28 порядку 

денного     розглянути як 8 та 9 в закритому режимі пленарного засідання, не змінюючи 

подальшу порядковість питань. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пропозицію питання 27 та 28 порядку 

денного     розглянути як 8 та 9 в закритому режимі пленарного засідання, не змінюючи 

подальшу порядковість питань. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за – 34 

проти  – 0 

утримались – 0 

не голосували – 6 
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 Зареєструвався депутат міської ради Долід С.В. 

 

СЛУХАЛИ: депутата міської ради Киришуна Д.В., який запропонував включити до порядку 

денного питання : 

«Про призупинення на час дії воєнного стану в Україні повноважень депутатів Білоцерківської 

міської ради VIII скликання, які висувалися та були обрані за виборчими списками  Політичної 

партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА ЖИТТЯ» 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пропозицію щодо призупинення на час 

дії воєнного стану в Україні повноважень депутатів Білоцерківської міської ради VIII 

скликання, які висувалися та були обрані за виборчими списками  Політичної партії 

«ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА ЖИТТЯ» 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за – 14 

проти  – 0 

утримались – 3 

не голосували – 23 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами голосування рішення не прийнято. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування порядок денний в цілому з урахуванням 

пропозицій. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за – 36 

проти  – 0 

утримались – 1 

не голосували – 3 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами голосування порядок денний позачергової п’ятдесятої сесії 

Білоцерківської міської ради VIII скликання затверджено в цілому. 

 

 

1. Про встановлення пільгової плати за оренду нежитлових приміщень на термін дії 

договору 

2. Про встановлення пільгової плати за оренду нежитлових приміщень на 2024 рік 

3. Про внесення змін в додаток до рішення Білоцерківської міської ради від 28 грудня 2022 

року № 3401-36-VIII «Про затвердження Цільової програми захисту населення і територій від 

надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального та воєнного характеру 

Білоцерківської міської територіальної громади на 2023-2025 роки» (зі змінами) 

4. Про внесення змін в додаток до рішення Білоцерківської міської ради від 19 грудня 2023 

року № 4980-48-VIII «Про затвердження Програми національного спротиву Білоцерківської 

міської територіальної громади на 2024 рік» 

5. Про внесення змін до Програми надання фінансової допомоги військовим частинам та 

органам військового управління Збройних сил України, які розташовані на території 

Білоцерківської міської територіальної громади на 2024 рік, затвердженої рішенням 

Білоцерківської міської ради від  20 грудня 2023 року № 4979-48-VIII. 

6. Про затвердження Комплексної програми профілактики злочинності, зміцнення  

законності та правопорядку на території Білоцерківської міської територіальної громади на 2024 

рік. 

 



 4 

7. Про затвердження положення про відділ з питань оборонно-мобілізаційної і режимно-

секретної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Білоцерківської міської ради 

27. Про внесення змін до Програми надання безповоротної фінансової підтримки 

комунальному підприємству Білоцерківської міської ради «Білоцерківтепломережа» на 2023-

2024 роки, затвердженої рішенням Білоцерківської міської ради від 29 червня 2023 року № 

4127-41-VIII, шляхом викладення її в новій редакції 

28. Про надання безповоротної фінансової підтримки комунальному підприємству 

Білоцерківської міської ради «Білоцерківтепломережа» 

8. Про звіт міського голови «Про здійснення державної регуляторної політики 

Білоцерківською міською радою та її виконавчим комітетом у 2023 році» 

9. Про внесення змін в рішення міської ради від 10 грудня 2020 р. № 11-02-VIII "Про 

утворення постійних комісій ради, затвердження їх складу та обрання голові комісій" 

10. Про звіт постійної комісії з питань планування соціально-економічного розвитку, 

бюджету та фінансів. 

11. Про звіт постійної комісії з питань інвестицій, регуляторної політики, транспорту і 

зв’язку, торгівлі, туризму, послуг і розвитку підприємництва, власності, комунального майна та 

приватизації, розвитку агропромислового комплексу. 

12. Про звіт постійної комісії з питань житлової політики, комунального господарства, 

природокористування, охорони довкілля та енергозбереження, водного та лісового господарства 

13. Про деякі питання надання платних соціальних послуг комунальною установою 

Білоцерківської міської ради «Територіальний центр надання соціальних послуг ім. Петера 

Новотні» 

14. Про затвердження Програми збереження ментального здоров'я та психосоціальної 

підтримки населення Білоцерківської міської територіальної громади у сфері освіти на 2024-

2026 роки 

15. Про затвердження Програми інтеграції внутрішньо переміщених осіб на 2024-2026 

роки 

16 Про внесення змін до цільової програми матеріально-технічного забезпечення 

комунальних некомерційних підприємств Білоцерківської міської ради на 2022-2024 роки, 

затвердженої рішенням Білоцерківської міської ради від 02 вересня 2021 року №1278-16-VIII (зі 

змінами). 

17 Про внесення змін до Програми розвитку автомобільного транспорту Білоцерківської 

міської територіальної громади на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням Білоцерківської 

міської ради від 15 травня 2020 року №5238-96-VII (зі змінами). 

18 Про визначення переліку видів робіт та об’єктів для відбування засудженими 

кримінального покарання у виді громадських робіт та порушниками, на яких накладено 

адміністративне стягнення у вигляді громадських робіт в Білоцерківській міській 

територіальній громаді в 2024 році 

19 Про визначення переліку видів робіт та об’єктів, на яких порушники повинні 

виконувати оплачувані суспільно корисні роботи на території Білоцерківської міської 

територіальної громади в 2024 році 

20 Про безоплатну передачу з балансу департаменту житлово-комунального господарства 

Білоцерківської міської ради на баланс виконавчих органів Білоцерківської міської ради та 

комунальних підприємств Білоцерківської міської ради портативних радіостанцій DP 405 

стандарту DMR (цифрових рацій Kirisun DP 405 UHF) 

21 Про безоплатну передачу майна з балансу департаменту житлово-комунального 

господарства Білоцерківської міської ради 

22. Про внесення змін до Програми робіт з обстеження будівель та споруд, пошкоджених 

та/або знищених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною 

агресією російської федерації на території Білоцерківської міської територіальної громади на 

2024 рік, затвердженої рішенням Білоцерківської міської ради від 19 грудня 2023 року № 4989-

48-VIII, шляхом викладення її в новій редакції 



 5 

23 Про внесення змін до цільової Програми «Безпечна Білоцерківська міська 

територіальна громада» на 2024-2025 роки, затвердженої рішенням Білоцерківської міської ради 

від 30 листопада 2023 року № 4800-47-VIII, шляхом викладення її в новій редакції 

24 Про затвердження Статуту комунального підприємства Білоцерківської міської ради 

«Комунальник», шляхом викладення його в новій редакції 

25 Про надання безповоротної фінансової підтримки комунальному підприємству 

Білоцерківської міської ради «Комунальник» 

26 Про надання поворотної фінансової підтримки комунальному підприємству 

Білоцерківської міської ради «Міська служба замовника» 

29 Про безоплатну передачу з балансу департаменту житлово-комунального господарства 

Білоцерківської міської ради на баланс комунального підприємства Білоцерківської міської ради  

«Білоцерківський міський парк культури та відпочинку імені Т.Г. Шевченка» майна 

 30 Про затвердження Статуту комунального підприємства Білоцерківської міської ради 

житлово-експлуатаційної контори № 1 в новій редакції 

31 Про безоплатну передачу з балансу департаменту житлово-комунального господарства 

Білоцерківської міської ради на баланс  комунального підприємства Білоцерківської міської 

ради «Муніципальне шляхово-експлуатаційне управління» закінчених будівництвом об'єктів 

32 Про розроблення комплексного плану просторового розвитку території Білоцерківської 

міської територіальної громади 

33 Про внесення змін до Програми заходів щодо розроблення містобудівної документації 

Білоцерківської міської територіальної громади на період 2024-2026 роки, затвердженої 

рішенням Білоцерківської міської ради від 26 жовтня 2023 року № 4660-45-VIII 

34 Про внесення змін до рішення міської ради від 19 грудня 2023 року № 4993-48-VIII 

«Про бюджет Білоцерківської міської територіальної громади на 2024 рік» 

35 Про затвердження звіту про виконання бюджету Білоцерківської міської територіальної 

громади за 2023 рік 

36 Про затвердження Положення про звання "Почесний громадянин Білоцерківської 

міської територіальної громади" 

37 Про внесення змін до рішення Білоцерківської міської ради від 30 листопада 2023 року 

№ 4818-47-VІІІ «Про безоплатну передачу з балансу Комунального закладу Білоцерківської 

міської ради Білоцерківська клубна система на баланс Управління освіти і науки 

Білоцерківської міської ради майна» 

38 Про погодження Інвестиційної програми (Інвестиційного проекту) Товариства з 

обмеженою відповідальністю «БІЛОЦЕРКІВВОДА» на 2023 рік (зі змінами) та Плану розвитку 

(Довгострокової Інвестиційної програми (Інвестиційного проекту)) Товариства з обмеженою 

відповідальністю «БІЛОЦЕРКІВВОДА» на 2023-2027 роки (зі змінами) 

39 Про внесення змін в додатки 1, 3 до рішення Білоцерківської міської ради від 30 

листопада 2023 року № 4825-47-VІІІ «Про безоплатне прийняття в комунальну власність 

Білоцерківської міської територіальної громади від міст Брауншвейг,  Люнербург Федеративної 

Республіки Німеччина та від Благодійного фонду «Хоф-Шлютер» майна» 

40 Про представництво інтересів Білоцерківської міської територіальної громади на 

установчих та загальних зборах об’єднань співвласників багатоквартирних будинків 

41 Про затвердження змін до Програми розвитку земельних відносин Білоцерківської 

міської територіальної громади на 2024-2026 роки, затвердженої рішенням міської ради від 30 

листопада 2023 року № 4832-47-VIІI 

42 Про скасування земельних торгів у формі електронного аукціону з продажу земельної 

ділянки комунальної власності з кадастровим номером 3210300000:07:003:0019 

43 Про розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки 

комунальної власності з кадастровим номером: 3210300000:07:003:0019 за адресою: вулиця 

Молодіжна, 4, місто Біла Церква, Білоцерківський район з метою підготовки лоту до 

проведення земельних торгів у формі електронного аукціону 
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44 Про розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу 

земельної ділянки комунальної власності з кадастровим номером: 3210300000:07:007:0072 за 

адресою: вулиця Героїв Крут, місто Біла Церква, Білоцерківський район з метою підготовки 

лоту до проведення земельних торгів у формі електронного аукціону 

45 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з цільовим 

призначенням 07.09 Земельні ділянки загального користування відведені під місця поховання за 

адресою: вулиця Сухоярська, місто Біла Церква, Білоцерківський район 

47.Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної 

ділянки за адресою: вулиця Героїв 72-ї Бригади, 23/1, місто Біла Церква, Білоцерківський район 

48.Про розроблення технічної документації  із землеустрою  щодо встановлення 

(відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) з метою підготовки лотів до 

проведення земельних торгів у формі електронного аукціону 

49 Про внесення змін в рішення міської ради від 28 грудня 2023 року № 5053-49-VIII «Про 

затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 

земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки комунальної власності 

у власність громадянину Лютому Олегу Миколайовичу» 

50 Про внесення змін в рішення міської ради від 26 травня 2023 року № 3989-40-VIII «Про 

передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду Товариству з обмеженою 

відповідальністю «СПЕЦТРАНССЕРВІС». 

51 Про внесення змін в рішення міської ради від  23 лютого 2023 року № 3587-37-VIII 

«Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

в оренду  Приватному акціонерному товариству «НАЦІОНАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА 

КОМПАНІЯ «УКРЕНЕРГО»» 

52 Про припинення дії договору оренди землі з фізичною особою – підприємцем Лиценком 

Олександром Григоровичем 

53 Про припинення дії договору оренди землі з фізичною особою-підприємцем 

Горобинською Ганною Василівною 

54 Про припинення дії договору оренди землі з громадянкою Івченко Олесею 

Михайлівною 

55 Про припинення права власності на земельну ділянку громадянці Мазуренко Ірині 

Сергіївні у зв’язку з добровільною відмовою на користь Білоцерківської міської територіальної 

громади в особі Білоцерківської міської ради 

56 Про припинення права постійного користування земельною ділянкою Міжшкільному 

навчально-виробничому комбінату м.Біла Церква Київської області 

57 Про передачу земельної ділянки комунальної власності з кадастровим номером 

3210300000:05:022:0081 у державну власність 

58 Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки комунальної власності, цільове призначення якої змінюється Фермерському 

господарству «ЯБЛУНЯ-ЮГ» 

59 Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки комунальної власності, цільове призначення якої змінюється громадянину Шебуніну 

Євгену Володимировичу 

60 Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки комунальної власності у власність громадянці Крохмалюк Ірині Василівні 

61 Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки в оренду громадянину Дудці Віктору Миколайовичу 

62 Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки комунальної власності громадянці Червінчик Галині Іванівні 

63 Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки комунальної власності в оренду фізичній особі – підприємцю Мироненко Марії 

Микитівні 

64.Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки фізичній особі – підприємцю Батенку Сергію Михайловичу 
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65 Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки фізичній особі – підприємцю Марущаку Роману Миколайовичу 

66 Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки фізичній особі – підприємцю Марущаку Роману Миколайовичу за адресою: вулиця 

Зенітного полку, місто Біла Церква 

67 Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки комунальної власності Товариству з обмеженою відповідальністю «Юкрейн Тауер 

Компані» 

68 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки  та 

передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду громадянину Бєлікову Ігорю 

Юрійовичу 

69 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу 

земельної ділянки комунальної власності у постійне користування Управлінню освіти і науки 

Білоцерківської міської ради за адресою: вулиця Шкільна, 1, село Сидори, Білоцерківський 

район 

70 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки  

комунальної власності Управлінню освіти і науки Білоцерківської міської ради за адресою: 

вулиця Молодіжна, 4, село Дрозди, Білоцерківський район 

71 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

громадянину Дідковському Олександру Олександровичу 

72 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

комунальної власності громадянину Сосюрі Сергію Степановичу 

73 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки фізичній 

особі – підприємцю Давиденко Тетяні Володимирівні  кадастровий номер: 

3210300000:04:034:0113 

74 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки фізичній 

особі – підприємцю Давиденко Тетяні Володимирівні кадастровий номер: 

3210300000:04:034:0114 

75 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки фізичній 

особі – підприємцю Зубрицькій Людмилі Сергіївні 

76 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної 

власності, цільове призначення якої змінюється фізичній особі – підприємцю Гребініченку 

Сергію Степановичу 

77 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної 

власності, цільове призначення якої змінюється громадянину Галабурді Владиславу 

Володимировичу 

78 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної 

власності, цільове призначення якої змінюється громадянину Мельнику Дмитру 

Олександровичу 

79 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної 

власності, цільове призначення якої змінюється громадянці Скрипкіній Марії Трохимівні 

80 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної 

власності, цільове призначення якої змінюється громадянину Шутці Віталію Миколайовичу 

81 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної 

власності, цільове призначення якої змінюється громадянину Мамченку Артему Євгеновичу 

82 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної 

власності, цільове призначення якої змінюється громадянці Чирак Любові Степанівні 

83 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної 

власності, цільове призначення якої змінюється громадянці Шутці Юлії Сергіївні 

84 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної 

власності, цільове призначення якої змінюється громадянину Бондаренку Олегу 

Олександровичу 
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85 ро затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної 

власності, цільове призначення якої змінюється громадянину Бондаренку Ігорю 

Олександровичу 

86 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної 

власності, цільове призначення якої змінюється громадянці Руденко Карині Олександрівні 

кадастровий номер: 3220485100:05:001:0138 

87 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної 

власності, цільове призначення якої змінюється громадянці Руденко Карині Олександрівні 

кадастровий номер: 3220485100:05:001:0139 

88 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної 

власності, цільове призначення якої змінюється громадянці Праведній Наталії Володимирівні 

89 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної 

власності, цільове призначення якої змінюється Товариству з обмеженою відповідальністю 

«АТБ-ІНВЕСТ» 

90 ро затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної 

власності, цільове призначення якої змінюється  Товариству з обмеженою відповідальністю 

«АТБ-МАРКЕТ» 

91 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

комунальної власності, цільове призначення якої змінюється та передачу земельної ділянки 

комунальної власності в оренду Товариству з обмеженою відповідальністю фірмі «ВЕСПЕР» 

92 Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою  щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)  громадянину 

Устичу Євгенію Миколайовичу 

93 Про надання дозволу на розроблення  технічної документації  із землеустрою  щодо 

встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) фізичній особі - 

підприємцю Шуляченко Оксані Василівні 

94 Про надання дозволу на розроблення  технічної документації  із землеустрою  щодо 

встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) фізичній особі - 

підприємцю Кабулі Сергію Валерійовичу кадастровий номер: 3210300000:03:034:0031 

95 Про надання дозволу на розроблення  технічної документації  із землеустрою  щодо 

встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) фізичній особі - 

підприємцю Кабулі Сергію Валерійовичу кадастровий номер: 3210300000:03:034:0027 

96 Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою  щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)  фізичній особі – 

підприємцю Чупак Ірині Юріївні 

97 Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою  щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) фізичній особі – 

підприємцю Вишнівському Сергію Анатолійовичу 

98 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності в оренду Приватному підприємству «КЛАРК-РОСЬ» 

99 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Товариству з обмеженою 

відповідальністю «СУЧАСНИЙ СВІТ БЦ» 

100 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину Зоренку Сергію 

Володимировичу кадастровий номер: 3210300000:05:002:0053 

101 Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду Товариству з 

обмеженою відповідальністю «СУЧАСНИЙ СВІТ БЦ» 

102 Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду громадянину Зоренку 

Сергію Володимировичу 

103 Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду Приватному 

підприємству «ЕКО-2» 
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104 Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду фізичній особі 

- підприємцю Лиценку Віталію Олександровичу та фізичній особі – підприємцю Авербух Ірині 

Олександрівні 

105 Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду фізичній особі – 

підприємцю Зейналову Ільгаму Зейнал огли площею 0,0775 га 

106 Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду фізичній особі – 

підприємцю Зейналову Ільгаму Зейнал огли площею 0,0491 га 

107 Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду фізичній особі – 

підприємцю Бялій Вікторії Сергіївні та  фізичній особі – підприємцю Фірсову Юрію 

Володимировичу кадастровий номер: 3210300000:04:015:0248 

108 Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду фізичній особі – 

підприємцю  Скидан Світлані  Вікторівні 

109 Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду фізичній особі-

підприємцю Камбарову Сеймуру Амшадовичу 

110 Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду громадянину Сосюрі 

Сергію Степановичу 

111 Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду фізичній особі – 

підприємцю Никончук Тетяні Іванівні 

112 Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду Приватному 

підприємству «КОРАЛ» кадастровий номер: 3210300000:07:001:0045 

113 Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду Приватному 

підприємству «КОРАЛ»  кадастровий номер: 3210300000:07:001:0044 

114 Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду фізичній особі-

підприємцю Гудіну Володимиру Вячеславовичу 

115 Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду ПРИВАТНОМУ 

АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «КАТП-1028» 

116 Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду Товариству з 

обмеженою відповідальністю «ФІРМА «ГАЛАТЕЯ» 

117 Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду фізичній особі – 

підприємцю Крохмаленку Олександру Олександровичу   

118 Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду громадянці Зінченко 

Людмилі Володимирівні 

119 Про передачу земельної ділянки комунальної власності у постійне користування 

Управлінню освіти і науки Білоцерківської міської ради за адресою: вулиця Молодіжна, 4, село 

Дрозди, Білоцерківський район 

120 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянам Ростову Юрію 

Володимировичу та Слободянюк Аллі Андріївні 

121 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину Строганову Максиму 

Васильовичу 

122 ро затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянці Смотрицькій Оксані 

Григорівні 

123 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину Зоренку Сергію 

Володимировичу 

124 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянці Атанасовій Надії 

Володимирівні 

125 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину Архипенку Сергію 

Володимировичу 
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126 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину 

Пташуку Миколі Дмитровичу 

127 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину Усенку Андрію 

Дмитровичу 

128 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину Мельнику 

Олександру Михайловичу 

129 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянам Нечипоренко Олені 

Василівні та Платонову Сергію Васильовичу 

130 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянці Гільченко Марині 

Павлівні 

131 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянам Новачуку 

Володимиру Миколайовичу та Безуглому Віталію Володимировичу 

132 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину Марченку Віктору 

Григоровичу 

133 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянці Громадко Оксані 

Василівні 

134 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у власність громадянці Кашубі Світлані Федорівні 

135 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у власність громадянці Корчевній Надії Миколаївні  

136 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у власність громадянину Ільченку Михайлу Володимировичу 

137 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у власність громадянину Устименку Вадиму Михайловичу 

138 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у власність громадянину Пархоменку Петру Павловичу 

139 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у власність громадянину Сидоренку Сергію Дмитровичу 

140 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у власність громадянину Севостьянову Івану Петровичу 

141 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у власність громадянину Сидоренку Миколі Васильовичу 

142 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у власність громадянину Зінченку Анатолію Миколайовичу 
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143 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу 

земельної ділянки комунальної власності у власність громадянці Свиридюк Ользі Михайлівні 

144 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у власність громадянину Кваші Олександру Григоровичу 

145 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у власність громадянину Михальченку Олександру Петровичу 

146 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у власність громадянину Баштавенку Олексію Владиславовичу 

147 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у власність громадянці Цюрупі Ганні Олексіївні 

148 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у спільну часткову власність громадянам Бурчинській Оксані Миколаївні 

та Совтусу Ігорю Григоровичу 

149 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у спільну часткову власність громадянам Денисенко Вікторії 

Володимирівні, Денисенко Валентині Василівні та Мережку Петру Васильовичу 

150 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у спільну часткову власність громадянам Вдовиченку Івану 

Григоровичу, Борецькій Юлії Анатоліївні,  Водоп’ян Любові Миколаївні,  Водоп’яну Тарасу 

Васильовичу та  Якубовському Анатолію Андрійовичу 

151 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у власність громадянину Вдовиці Святославу Віталійовичу 

152 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у власність громадянці Грамотенко Галині Михайлівні 

153 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у власність громадянці Коваль Вірі Вікторівні 

154 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у спільну сумісну власність громадянам Березовському Вадиму 

Леонідовичу, Березовській Інні Леонідівні, Зайченко Олені Анатоліївні 

155 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у власність громадянину Кудінову Олексію Віталійовичу 

156 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у власність громадянину Бєлєю Володимиру Йосиповичу 

157 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та відмову в передачі земельної 

ділянки комунальної власності у спільну сумісну власність громадянам Пастушенко Раїсі 

Іванівні, Пастушенку Максиму Григоровичу, Пастушенку Богдану Григоровичу, Пастушенко 

Ілоні Григорівні, Басок Наталії Григорівні, Пастушенку Ярославу Андрійовичу, Корчевському 

Дмитру Григоровичу, Пастушенку Павлу Андрійовичу 
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158 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та відмову в 

передачі земельної ділянки комунальної власності у спільну часткову власність громадянам 

Іщенко Лідії Іванівні та Мартиненку Євгенію Васильовичу 

159 Про передачу земельної ділянки комунальної власності у власність громадянину 

Строганову Максиму Васильовичу 

160 Про передачу земельної ділянки комунальної власності у власність громадянці 

Смотрицькій Оксані Григорівні 

161 Про передачу земельної ділянки комунальної власності у власність громадянину 

Зоренку Сергію Володимировичу 

162 Про передачу земельної ділянки комунальної власності у власність громадянці 

Атанасовій Надії Володимирівні 

163 Про передачу земельної ділянки комунальної власності у власність громадянину 

Пташуку Миколі Дмитровичу 

164 Про передачу земельної ділянки комунальної власності у власність громадянину 

Усенку Андрію Дмитровичу 

165 Про передачу земельної ділянки комунальної власності у власність громадянину 

Мельнику Олександру Михайловичу 

166 Про передачу земельної ділянки комунальної власності у власність громадянину 

Марченку Віктору Григоровичу 

167 Про передачу земельної ділянки комунальної власності у власність громадянці 

Громадко Оксані Василівні 

168 Про передачу земельної ділянки комунальної власності у спільну часткову власність 

громадянам Новачуку Володимиру Миколайовичу та Безуглому Віталію Володимировичу 

169 Про передачу земельної ділянки комунальної власності у спільну часткову власність 

громадянам Нечипоренко Олені Василівні та Платонову Сергію Васильовичу 

170 Про передачу земельної ділянки комунальної власності у спільну часткову власність 

громадянину Архипенку Сергію Володимировичу 

171 Про передачу земельної ділянки комунальної власності у спільну часткову власність 

громадянам Ростову Юрію Володимировичу та Слободянюк Аллі Андріївні 

172 Про передачу земельної ділянки комунальної Власності у спільну часткову власність 

громадянам Ластовецькій  Надії Петрівні та Столярцю Олександру Олексійовичу 

173 Про передачу земельної ділянки комунальної власності у спільну часткову власність 

громадянці Тусан Юлії Юріївні 

174 Про передачу земельної ділянки комунальної власності у спільну часткову власність 

громадянці Крамаренко Катерині Миколаївні 

175 Про надання дозволу на  розроблення  технічної документації  із землеустрою  щодо 

поділу земельної ділянки з кадастровим номером: 3210300000:04:017:0038 громадянці Позняк 

Валентині Миколаївні 

176 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної 

ділянки громадянам Орлюку Миколі Васильовичу та Поліщуку Віктору Івановичу 

177 Про поновлення договору оренди землі фізичній особі – підприємцю Чепурченку 

Валентину Павловичу 

178 Про поновлення договору оренди землі громадянці Яровій Лідії Петрівні 

179 Про поновлення договору оренди землі Товариству з обмеженою відповідальністю 

«СВІТ ТОРГІВЛІ №6», кадастровий номер: 3210300000:04:006:0086 

180 Про поновлення договору оренди землі Товариству з обмеженою відповідальністю 

«СВІТ ТОРГІВЛІ №6», кадастровий номер: 3210300000:04:007:0137 

181 Про поновлення договору оренди землі Приватному підприємству фірмі «ЛЕАНА» 

182 Про поновлення договору оренди землі фізичній особі – підприємцю Григоренку 

Дмитру Володимировичу та громадянці Григоренко Світлані  Володимирівні 

183 Про поновлення договору оренди землі громадянам Кучеренко Ользі Михайлівні та 

Кучеренку Степану Мусійовичу 

 



 13 

184 Про поновлення договору оренди землі Товариству з обмеженою 

відповідальністю «СПОРТИВНИЙ КЛУБ «АРСЕНАЛ-БІЛА ЦЕРКВА» 

185 Про поновлення договору оренди землі Товариству з обмеженою відповідальністю 

«УКРЮГ» кадастровий номер: 3210300000:02:015:0006 

186 Про поновлення договору оренди землі Товариству з обмеженою відповідальністю 

«УКРЮГ» кадастровий номер: 3210300000:02:015:0007 

187 Про поновлення договору оренди землі Товариству з обмеженою відповідальністю 

«УКРЮГ» кадастровий номер: 3210300000:02:016:0001 

188 Про поновлення договору оренди землі Товариству з обмеженою відповідальністю 

«УКРЮГ» кадастровий номер: 3210300000:05:009:0005 

189 Про поновлення договору оренди землі Товариству з обмеженою відповідальністю 

Білоцерківському будівельно-монтажному управлінню № 2 АТВТ «ТРЕСТ 

«ПІВДЕНАТОМЕНЕРГОБУД» 

190 Про поновлення договору оренди землі фізичній особі – підприємцю Вдовенку Артему 

Вадимовичу 

191 Про поновлення договору оренди землі фізичній особі-підприємцю Панько Ірині 

Петрівні 

192 Про поновлення договору оренди землі Товариству з обмеженою відповідальністю 

«МЕДЕЯ-ІНТЕР» 

193 Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки громадянину Савельєву Євгенію Володимировичу 

194 Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки фізичній особі – підприємцю Руденко Любові Олександрівні 

195 Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки фізичній особі – підприємцю Волинцю Олександру Анатолійовичу 

196 Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж 

частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного 

сервітуту з фізичною особою – підприємцем Штрафуновою Оленою Василівною 

197 Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж 

частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного 

сервітуту з фізичною особою – підприємцем Дзюбенко Ніною Інокентіївною 

198 Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж 

частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного 

сервітуту з фізичною особою – підприємцем Коберником Василем Васильовичем 

199 Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж 

частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного 

сервітуту з Малим підприємством «ШАРМ» 

200 Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж 

частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного 

сервітуту з фізичною особою – підприємцем Журавлем Віктором Анатолійовичем 

201 Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж 

частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного 

сервітуту з фізичною особою – підприємцем Тищенком Григорієм Івановичем   

202 Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж 

частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного 

сервітуту з фізичною особою – підприємцем Ель Гуль Ахмедом Ель Бадаві та  фізичною особою 

– підприємцем Ель Гуль Тетяною Петрівною 

204 Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж 

частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного 

сервітуту з фізичною особою – підприємцем Батуревичем Юрієм Петровичем 

205 Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж 

частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного 

сервітуту з фізичною особою – підприємцем Домашкевич Іриною Анатоліївною 
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206 Про погодження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та 

встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Караман Мирославою 

В’ячеславівною 

207 Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж 

частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного 

сервітуту з ПРИВАТНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ АГРОТЕХСПІЛКОЮ «УКРАЇНА» 

208 Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж 

частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного 

сервітуту з фізичною особою – підприємцем Судоргіним Сергієм Олександровичем 

209 Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж 

частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного 

сервітуту з фізичною особою – підприємцем Шевченко Тетяною Володимирівною 

210 Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Лямець 

Ольгою Іванівною 

211 Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Дядюрою 

Оксаною Миколаївною 

212 Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем 

Зубрицькою Людмилою Сергіївною 

213 Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Мельник 

Світланою Валеріївною 

214 Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Пєтуховою 

Ольгою Миколаївною 

215 Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Пєтуховою 

Ольгою Миколаївною за адресою: проспект Незалежності, в районі житлового будинку №36 

2016 Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Поліногою 

Світланою Григорівною 

217 Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою-підприємцем Даневич 

Людмилою Василівною 

218 Про встановлення земельного сервітуту з громадянином Кондрацьким Вадимом 

Євгенійовичем 

219 Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Руденко 

Наталією Василівною кадастровий номер: 3210300000:03:017:0020 

220 Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Руденко 

Наталією Василівною кадастровий номер: 3210300000:03:017:0015 

221 Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Погребняк 

Оленою Миколаївною 

222 Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Бондаренко 

Віталією Анатоліївною 

223 Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Потапчук 

Лесею Миколаївною 

224 Про встановлення земельного сервітуту з громадянином Мельниченком Сергієм 

Володимировичем 

225 Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Кублій 

Ларисою Пилипівною 

226 Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою-підприємцем Давиденко 

Тетяною Володимирівною кадастровий номер: 3210300000:04:034:0113 

227 Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою-підприємцем Давиденко 

Тетяною Володимирівною кадастровий номер: 3210300000:04:034:0114 

228 Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою-підприємцем Фірсовою 

Юлією Валеріївною 

229 Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Бялою 

Вікторією Сергіївною та  фізичною особою – підприємцем Фірсовим Юрієм Володимировичем 
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230 Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем 

Бялою Вікторією Сергіївною та  фізичною особою – підприємцем Фірсовим Юрієм 

Володимировичем кадастровий номер: 3210300000:04:015:0247 

231 Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем 

Поденежною Світланою Василівною 

232 Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Рябухою 

Євгенією Анатоліївною 

233 Про встановлення земельного сервітуту з громадянином Дідковським Олександром 

Олександровичем 

234 Про  надання дозволу на продаж земельної ділянки комунальної власності, яка 

знаходиться в користуванні громадянки Толок Поліни Олександрівни 

235 Про  надання дозволу на продаж земельної ділянки комунальної власності фізичній 

особі – підприємцю Поліщуку Віктору Івановичу 

236 Про  надання дозволу на продаж земельної ділянки комунальної власності фізичній 

особі – підприємцю Орлюку Миколі Васильовичу 

237 Про надання дозволу на продаж земельної ділянки комунальної власності, яка 

знаходиться в користуванні Товариства з обмеженою відповідальністю «АГРО-УБД» 

238 Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення комунальної 

власності фізичній особі – підприємцю Маковському Олександру Валентиновичу 

239 Про розгляд заяви про внесення змін до договору оренди землі від 06 лютого 2023 року 

№10-06/08 Акціонерному товариству «УКРТЕЛЕКОМ» 

240 Про розгляд заяви про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки комунальної власності в оренду фізичній особі – підприємцю 

Мільцарику Геннадію Антоновичу за адресою: вулиця Млинова, 3, приміщення 3, місто Біла 

Церква, Білоцерківський район 

241 Про розгляд заяви про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки ОБ’ЄДНАННЮ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО 

БУДИНКУ «СОШЕНКА ІВАНА 1/12» 

242 Про розгляд заяви про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки комунальної власності, цільове призначення якої змінюється 

громадянину Колосенку Володимиру Миколайовича 

243 Про розгляд заяви про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки комунальної власності громадянам Хмельницькій Тетяні 

Вікторівні та Хмельницькому Віктору Володимировичу 

244 Про розгляд заяви про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки комунальної власності Товариству з обмеженою відповідальністю 

«УКРТАУЕР» 

245 Про розгляд заяви про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки в оренду громадянину Боженку Сергію Олексійовичу 

246 Про розгляд заяви про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу 

земельної ділянки комунальної власності у власність громадянину Людвіченку Андрію 

Миколайовичу 

247 Про розгляд заяви про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду 

громадянам Шевченко Ларисі Анатоліївні та Знобі Єлизаветі Сергіївні 

248 Про розгляд заяви про надання дозволу на  розроблення  технічної документації  із 

землеустрою  щодо поділу земельної ділянки з кадастровим номером: 3210300000:04:014:0070 

Товариству з обмеженою відповідальністю «АЛЬТІС-ДИЗАЙН» 

249 Про розгляд заяви про надання дозволу на  розроблення  технічної документації  із 

землеустрою  щодо поділу земельної ділянки комунальної власності з кадастровим номером: 

3210300000:04:014:0070 громадянці Куценко Катерині Миколаївні 

250 Про розгляд заяви про поновлення договору оренди землі фізичній особі – підприємцю 

Малик Людмилі Анатоліївні 
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251 Про розгляд заяви про надання дозволу на розроблення технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку 

поширюється право сервітуту Приватному підприємству «ТЕКСТИЛЬ» 

252 Про розгляд заяви про надання дозволу на розроблення технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право 

сервітуту громадянці Бородіній Інні Володимирівні 

253 Про розгляд заяви про встановлення земельного сервітуту з Товариством з обмеженою 

відповідальністю «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ МАГНЕТО» за адресою: вулиця Зенітного полку, 

в районі автостоянки, місто Біла Церква, Білоцерківський район 

254 Про розгляд заяви про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – 

підприємцем Мільцариком Геннадієм Антоновичем 

255 Про розгляд заяви про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – 

підприємцем Перекос Юлією Володимирівною 

256 Про розгляд заяви про встановлення земельного сервітуту з громадянкою Зварич 

Оленою Вікторівною 

257 Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки Товариству з обмеженою відповідальністю «ЛОГОС-2016» 

258 Про розгляд заяви про погодження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та 

встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Курмаз Ларисою 

Григорівною 

259 Про розгляд заяви про погодження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та 

встановлення земельного сервітуту з Товариством з обмеженою відповідальністю 

«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ МАГНЕТО» за адресою: вулиця Зенітного полку, в районі 

житлового будинку № 10, місто Біла Церква, Білоцерківський район 

260 Про розгляд заяви про погодження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та 

встановлення земельного сервітуту з Товариством з обмеженою відповідальністю 

«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ МАГНЕТО» за адресою: вулиця Зенітного полку, в районі 

супермаркету «ВЕЛМАРТ», місто Біла Церква, Білоцерківський район 

261 Про розгляд заяви про погодження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та 

встановлення земельного сервітуту з Товариством з обмеженою відповідальністю 

«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ МАГНЕТО» за адресою: бульвар Олександрійський,  в районі 

магазину «ШУРУП», місто Біла Церква, Білоцерківський район 

 

СЛУХАЛИ: 1. Про встановлення пільгової плати за оренду нежитлових приміщень на термін 

дії договору. 

 

  Міський голова Дикий Г.А. ознайомив присутніх із проєктом рішення та поставив на 

голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   – 38 

проти  – 0 

утримались – 0 

не голосували – 2 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 2. Про встановлення пільгової плати за оренду нежитлових приміщень на термін 

дії договору. 
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  Міський голова Дикий Г.А. ознайомив присутніх із проєктом рішення та поставив на 

голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –39 

проти  – 0 

утримались – 0 

не голосували – 1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

Міський голова Дикий Г.А. довів до відома присутніх, що питання 3, 4, 5, 6 та 7 

розглядатимуться в закритому режимі, тому попросив залишитися в залі засідань тільки 

депутатів міської ради та доповідачів. 

 

СЛУХАЛИ: 3. Про внесення змін в додаток до рішення Білоцерківської міської ради від 28 

грудня 2022 року № 3401-36-VIII «Про затвердження Цільової програми захисту населення і 

територій від надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального та воєнного 

характеру Білоцерківської міської територіальної громади на 2023-2025 роки» (зі змінами). 

 

ДОПОВІДАВ: КРАВЕЦЬ Анатолій Васильович- заступник міського голови, який повідомив 

про внесення правки до проєкту рішення. 

 

ВИСТУПИВ: Депутат міської ради Денисенко О.М., який повідомив присутнім, що проєкти  

рішень були розглянуті на засіданні постійної комісії з питань законності та регламенту. 

  

  Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення з правкою. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –39 

проти  – 0 

утримались – 0 

не голосували – 1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято із правкою. 

 

СЛУХАЛИ: 4. Про внесення змін в додаток до рішення Білоцерківської міської ради від 19 

грудня 2023 року № 4980-48-VIII «Про затвердження Програми національного спротиву 

Білоцерківської міської територіальної громади на 2024 рік». 

 

ДОПОВІДАВ: САВЧУК Юрій Степанович – заступник міського голови. 

 

ВИСТУПИВ: Депутат міської ради Коноплястий М.І. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   – 40 

проти  – 0 

утримались – 0 

не голосували – 0 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 
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СЛУХАЛИ: 5. Про внесення змін до Програми надання фінансової допомоги 

військовим частинам та органам військового управління Збройних сил України, які 

розташовані на території Білоцерківської міської територіальної громади на 2024 рік, 

затвердженої рішенням Білоцерківської міської ради від  20 грудня 2023 року № 4979-48-VIII. 

 

ДОПОВІДАВ: САВЧУК Юрій Степанович – заступник міського голови. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   – 39 

проти  – 0 

утримались – 0 

не голосували – 1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 6. Про затвердження Комплексної програми профілактики злочинності, зміцнення  

законності та правопорядку на території Білоцерківської міської територіальної громади на 

2024 рік. 

 

ДОПОВІДАВ: САВЧУК Юрій Степанович – заступник міського голови. 

 

ВИСТУПИЛИ: Депутат міської ради Плєшаков А.В., заступник начальника БЦ РУП ГУ 

Нацполіції України в Київській області Мерзлюк С.Є., міський голова Дикий Г.А.  

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   – 39 

проти  – 0 

утримались – 0 

не голосували – 1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 7. Про затвердження положення про відділ з питань оборонно-мобілізаційної і 

режимно-секретної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Білоцерківської міської 

ради. 

 

ДОПОВІДАВ: САВЧУК Юрій Степанович – заступник міського голови. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   – 38 

проти  – 0 

утримались – 0 

не голосували – 2 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ:27. Про надання безповоротної фінансової підтримки комунальному підприємству 

Білоцерківської міської ради «Комунальник». 
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ДОПОВІДАВ:   КРАВЕЦЬ Анатолій Васильович - заступник міського голови. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   – 27 

проти  – 0 

утримались – 5 

не голосували – 8 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ:28.Про надання поворотної фінансової підтримки комунальному підприємству 

Білоцерківської міської ради «Міська служба замовника». 

 

ДОПОВІДАВ:  КРАВЕЦЬ Анатолій Васильович - заступник міського голови. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   – 28 

проти  – 0 

утримались – 5 

не голосували – 72 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

         Міський голова Дикий Г.А. запросив до залу засідань всіх присутніх. 

 

СЛУХАЛИ: 8. Про звіт міського голови «Про здійснення державної регуляторної політики 

Білоцерківською міською радою та її виконавчим комітетом у 2023 році» 

 

ДОПОВІДАВ:  ДИКИЙ Геннадій Анатолійович – міський голова. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –34 

проти  – 2 

утримались – 1 

не голосували – 3 

 

ВИРІШИЛИ: за результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 9. Про внесення змін в рішення міської ради від 10 грудня 2020 р. № 11-02-VIII 

"Про утворення постійних комісій ради, затвердження їх складу та обрання голові комісій" 

 

ДОПОВІДАВ:  ДИКИЙ Геннадій Анатолійович – міський голова. 

 

ВИСТУПИВ: Депутат міської ради Конаплястий М.І. із запитанням до депутата міської ради 

Нагорної О.В. щодо надання пояснення про підстави переходу із постійної комісії з 

гуманітарних питань до постійної комісії з питань законності та регламенту. 
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Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   – 16 

проти  – 1 

утримались – 6 

не голосували – 17 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення не прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 10. Про звіт постійної комісії з питань планування соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів. 

 

ДОПОВІДАЛА:  ГОЛОТЮК Тетяна Анатоліївна – депутат міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   – 31 

проти  – 0 

утримались – 0 

не голосували – 9 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 11. Про звіт постійної комісії з питань інвестицій, регуляторної політики, 

транспорту і зв’язку, торгівлі, туризму, послуг і розвитку підприємництва, власності, 

комунального майна та приватизації, розвитку агропромислового комплексу. 

 

ДОПОВІДАВ:  ДОЛІД Станіслав Васильович – депутат міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   – 31 

проти  – 0 

утримались – 0 

не голосували –9 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 12. Про звіт постійної комісії з питань житлової політики, комунального 

господарства, природокористування, охорони довкілля та енергозбереження, водного та 

лісового господарства. 

 

ДОПОВІДАВ: КОШЛЯК Юрій Миколайович – депутат міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   – 33 

проти  – 0 

утримались – 0 

не голосували – 7 
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ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 13. Про деякі питання надання платних соціальних послуг комунальною 

установою Білоцерківської міської ради «Територіальний центр надання соціальних послуг ім. 

Петера Новотні». 

 

ДОПОВІДАЛА: ДОГА Ірина Пантеліївна - депутат міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   – 28 

проти  – 0 

утримались – 1 

не голосували – 11 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 14. Про затвердження Програми збереження ментального здоров'я та 

психосоціальної підтримки населення Білоцерківської міської територіальної громади у сфері 

освіти на 2024-2026 роки. 

 

ДОПОВІДАВ: ПЕТРИК Юрій Федорович – депутат міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   – 34 

проти  – 0 

утримались – 0 

не голосували – 6  

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 15. Про затвердження Програми інтеграції внутрішньо переміщених осіб на 2024-

2026 роки. 

 

ДОПОВІДАЛА: ТЕРЕЩУК Юлія Вікторівна - начальник управління соціального захисту 

населення міської ради. 

 

ВИСТУПИЛИ: Депутати міської ради Нагорна О.В., Петрик Ю.Ф., Смуток Б.М., Місевра 

Ю.А.Король А.П., міський голова Дикий Г.А. щодо житлового питання для ВПО. 

 

  Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   – 38 

проти  – 0 

утримались – 0 

не голосували – 2  

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 
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СЛУХАЛИ: 16. Про внесення змін до цільової програми матеріально-технічного 

забезпечення комунальних некомерційних підприємств Білоцерківської міської ради на 2022-

2024 роки, затвердженої рішенням Білоцерківської міської ради від 02 вересня 2021 року 

№1278-16-VIII (зі змінами). 

 

ДОПОВІДАЛА: КОВАЛЬЧУК Ольга Григорівна - т.в.о. начальника управління охорони 

здоров’я міської ради. 

 

  Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   – 38 

проти  – 0 

утримались – 0 

не голосували – 2 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 17. Про внесення змін до Програми розвитку автомобільного транспорту 

Білоцерківської міської територіальної громади на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням 

Білоцерківської міської ради від 15 травня 2020 року №5238-96-VII (зі змінами). 

 

ДОПОВІДАВ: ПОЛЯРУШ Олександр Олексійович – заступник міського  голови. Доповідач 

повідомив присутніх про внесення технічної правки до проєкту рішення. 

 

ВИСТУПИЛИ: Депутат міської ради Нагорна О.В. поставила запитання доповідачу щодо 

обґрунтування необхідності прийняття Програми розвитку автомобільного транспорту. 

 

Депутат міської ради Киришун Д.В. поставив питання щодо іншого проєкту рішення, 

який відсутній в порядку денному засідання сесії. 

 

  Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення з технічною 

правкою. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   – 34 

проти  – 0 

утримались – 1 

не голосували – 5 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування з технічною правкою рішення 

прийнято. 

  

СЛУХАЛИ: 18. Про визначення переліку видів робіт та об’єктів для відбування засудженими 

кримінального покарання у виді громадських робіт та порушниками, на яких накладено 

адміністративне стягнення у вигляді громадських робіт в Білоцерківській міській 

територіальній громаді в 2024 році. 

 

ДОПОВІДАВ: МОРСЬКИЙ Василь Петрович – заступник міського голови. 

 

ВИСТУПИВ: Депутат міської ради Плєшаков А.В. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 
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ГОЛОСУВАЛИ: 

за   – 32 

проти  – 0 

утримались – 0 

не голосували – 8 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 19. Про визначення переліку видів робіт та об’єктів, на яких порушники повинні 

виконувати оплачувані суспільно корисні роботи на території Білоцерківської міської 

територіальної громади в 2024 році. 

 

ДОПОВІДАВ: МОРСЬКИЙ Василь Петрович – заступник міського голови. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   – 32 

проти  – 0 

утримались – 0 

не голосували – 8 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 20. Про безоплатну передачу з балансу департаменту житлово-комунального 

господарства Білоцерківської міської ради на баланс виконавчих органів Білоцерківської 

міської ради та комунальних підприємств Білоцерківської міської ради портативних 

радіостанцій DP 405 стандарту DMR (цифрових рацій Kirisun DP 405 UHF). 

 

ДОПОВІДАВ: КРАВЕЦЬ Анатолій Васильович - заступник міського голови. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   – 32 

проти  – 0 

утримались – 0 

не голосували – 8 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 21. Про безоплатну передачу майна з балансу департаменту житлово-

комунального господарства Білоцерківської міської ради. 

 

ДОПОВІДАВ: КРАВЕЦЬ Анатолій Васильович - заступник міського голови. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   – 32 

проти  – 0 

утримались – 0 

не голосували – 8 
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ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 22. Про внесення змін до Програми робіт з обстеження будівель та споруд, 

пошкоджених та/або знищених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 

спричинених збройною агресією російської федерації на території Білоцерківської міської 

територіальної громади на 2024 рік, затвердженої рішенням Білоцерківської міської ради від 

19 грудня 2023 року № 4989-48-VIII, шляхом викладення її в новій редакції. 

 

ДОПОВІДАВ: КРАВЕЦЬ Анатолій Васильович - заступник міського голови. 

  

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –31 

проти  – 0 

утримались – 1 

не голосували – 8 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 23. Про внесення змін до цільової Програми «Безпечна Білоцерківська міська 

територіальна громада» на 2024-2025 роки, затвердженої рішенням Білоцерківської міської 

ради від 30 листопада 2023 року № 4800-47-VIII, шляхом викладення її в новій редакції. 

 

ДОПОВІДАВ: КРАВЕЦЬ Анатолій Васильович - заступник міського голови, який повідомив 

про внесення правки до проєкту рішення. 

 

ВИСТУПИВ: Депутат міської ради Плєшаков А.В. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення з правкою. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   – 35 

проти  – 0 

утримались – 0 

не голосували – 5  

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення з правкою прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 24. Про затвердження Статуту комунального підприємства Білоцерківської 

міської ради «Комунальник», шляхом викладення його в новій редакції. 

 

ДОПОВІДАВ: КРАВЕЦЬ Анатолій Васильович - заступник міського голови. 

 

ВИСТУПИЛИ: Депутати міської ради нагорна О.В., Петрик Ю.Ф. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   – 32 

проти  – 0 

утримались – 1 

не голосували – 7 
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ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: Міського голову Дикого Г.А.., який запропонував для застосування процедури 

«спрощеного голосування» об’єднати у блок питання з 25 по 31 включно. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пропозицію щодо об’єднання 

питань з 25 по 31 включно для процедури спрощеного голосування. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   – 29 

проти  – 0 

утримались – 1 

не голосували – 10 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення про застосування процедури 

«спрощеного голосування» прийняте. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

25. Про надання безповоротної фінансової підтримки комунальному підприємству 

Білоцерківської міської ради «Комунальник». 

26. Про надання поворотної фінансової підтримки комунальному підприємству 

Білоцерківської міської ради «Міська служба замовника». 

27. Про внесення змін до Програми надання безповоротної фінансової підтримки 

комунальному підприємству Білоцерківської міської ради «Білоцерківтепломережа» на 2023-

2024 роки, затвердженої рішенням Білоцерківської міської ради від 29 червня 2023 року № 

4127-41-VIII, шляхом викладення її в новій редакції 

28. Про надання безповоротної фінансової підтримки комунальному підприємству 

Білоцерківської міської ради «Білоцерківтепломережа» 

29. Про безоплатну передачу з балансу департаменту житлово-комунального господарства 

Білоцерківської міської ради на баланс комунального підприємства Білоцерківської міської 

ради  «Білоцерківський міський парк культури та відпочинку імені Т.Г. Шевченка» майна 

30. Про затвердження Статуту комунального підприємства Білоцерківської міської ради 

житлово-експлуатаційної контори № 1 в новій редакції 

31. Про безоплатну передачу з балансу департаменту житлово-комунального господарства 

Білоцерківської міської ради на баланс  комунального підприємства Білоцерківської міської 

ради «Муніципальне шляхово-експлуатаційне управління» закінчених будівництвом об'єктів. 

 

ДОПОВІДАВ: КРАВЕЦЬ Анатолій Васильович - заступник міського голови. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкти рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   – 34 

проти  – 0 

утримались – 0 

не голосували – 6 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: Депутата міської ради Киришуна Д.В., який запропонував оголосити перерву у 

пленарному засіданні  міської ради. 
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Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пропозицію депутата міської 

ради Киришуна Д.В. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   – 11 

проти  – 2 

утримались – 2 

не голосували – 25 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення не прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: Депутата міської ради Короля А.П., який запропонував оголосити перерву у 

пленарному засіданні  міської ради після розгляду питання №40 порядку денного. 

  

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пропозицію депутата міської ради 

Короля А.П. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   – 32 

проти  – 0 

утримались – 0 

не голосували – 8 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 32. Про розроблення комплексного плану просторового розвитку території 

Білоцерківської міської територіальної громади 

 

ДОПОВІДАЛА: ПАРХОМЕНКО Вікторія Миколаївна – т.в.о. начальника управління 

містобудування та архітектури міської ради. 

 

ВИСТУПИЛА: Депутат міської ради Нагорна О.В. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   – 30 

проти  – 0 

утримались – 2 

не голосували – 8 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 33. Про внесення змін до Програми заходів щодо розроблення містобудівної 

документації Білоцерківської міської територіальної громади на період 2024-2026 роки, 

затвердженої рішенням Білоцерківської міської ради від 26 жовтня 2023 року № 4660-45-VIII. 

 

ДОПОВІДАЛА: ПАРХОМЕНКО Вікторія Миколаївна – т.в.о. начальника управління 

містобудування та архітектури міської ради, яка повідомила про внесення змін до проєкту 

рішення. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення зі змінами. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 
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за   – 32 

проти  – 0 

утримались – 1 

не голосували – 7 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення зі змінами прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 34. Про внесення змін до рішення міської ради від 19 грудня 2023 року № 4993-

48-VIII «Про бюджет Білоцерківської міської територіальної громади на 2024 рік». 

 

ДОПОВІДАЛА: ТЕРЕЩУК Світлана Григорівна – начальник управління фінансів міської  

ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –36 

проти  – 0 

утримались – 0 

не голосували – 4 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 35. Про затвердження звіту про виконання бюджету Білоцерківської міської 

територіальної громади за 2023 рік. 

 

 

ДОПОВІДАЛА: ТЕРЕЩУК Світлана Григорівна – начальник управління фінансів міської  

ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –34 

проти  – 0 

утримались – 0 

не голосували – 6 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 36. Про затвердження Положення про звання "Почесний громадянин 

Білоцерківської міської територіальної громади" 

 

ДОПОВІДАЛА: ЗАГОРОДНЯ Галина Іванівна – начальник відділу управління персоналом 

міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –36 

проти  – 0 

утримались – 0 

не голосували – 4 
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ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: Міського голову Дикого Г.А., який запропонував для застосування процедури 

«спрощеного голосування» об’єднати у блок питання з 37  по 40 включно. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пропозицію щодо об’єднання 

питань з 37 по 40 включно для процедури спрощеного голосування. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   – 30 

проти  – 0 

утримались – 0 

не голосували – 10 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення про застосування процедури 

«спрощеного голосування» прийняте. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

37. Про внесення змін до рішення Білоцерківської міської ради від 30 листопада 2023 року № 

4818-47-VІІІ «Про безоплатну передачу з балансу Комунального закладу Білоцерківської 

міської ради Білоцерківська клубна система на баланс Управління освіти і науки 

Білоцерківської міської ради майна» 

38. Про погодження Інвестиційної програми (Інвестиційного проекту) Товариства з 

обмеженою відповідальністю «БІЛОЦЕРКІВВОДА» на 2023 рік (зі змінами) та Плану 

розвитку (Довгострокової Інвестиційної програми (Інвестиційного проекту)) Товариства з 

обмеженою відповідальністю «БІЛОЦЕРКІВВОДА» на 2023-2027 роки (зі змінами) 

39. Про внесення змін в додатки 1, 3 до рішення Білоцерківської міської ради від 30 листопада 

2023 року № 4825-47-VІІІ «Про безоплатне прийняття в комунальну власність Білоцерківської 

міської територіальної громади від міст Брауншвейг,  Люнербург Федеративної Республіки 

Німеччина та від Благодійного фонду «Хоф-Шлютер» майна» 

40. Про представництво інтересів Білоцерківської міської територіальної громади на 

установчих та загальних зборах об’єднань співвласників багатоквартирних будинків 

 

ДОПОВІДАВ: ГРЕБЕНЮК Руслан Іванович – начальник управління комунальної власності 

міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкти рішеннь з 37 по 40 номер 

включно. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   – 31 

проти  – 0 

утримались – 0 

не голосували – 9 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийняті. 

 

СЛУХАЛИ: Міського голову Дикого Г.А., який запропонував оголосити перерву в роботі з 12 

год.15 хв.  до 13 год. 30 хв. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пропозицію щодо оголошення 

перерви в пленарному засіданні сесії. 
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ГОЛОСУВАЛИ: 

за   – 32 

проти  – 0 

утримались – 0 

не голосували – 8 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

 

ІІ частина  

пленарного засідання позачергової п’ятдесятої сесії 

Білоцерківської міської ради VIII скликання  

від 08 лютого 2024 року 

                                                                                                         

Початок засідання о 1335 

 

                                                                                             Загальний склад ради – 42 депутати 

                                                                                             Присутні на засіданні   

                                                                                             (станом на 1335)  -  депутатів 28 

                                                                                            (Список зареєстрованих депутатів                    

додається)   

                                                                                              Міський голова Дикий Г.А. 

 

Відсутні депутати (станом на 1303): Александров О.О., Головаш А.Є., Голотюк Т.А., 

Гумен Р.М., Дашкевич М.В.,  Іванов М.М.,  Киришун Д.В.,Красношапка І.Ю.,Мазуревич Д.В., 

Нагорний Г.В.  

 

Відповідно до ст. 46  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» сесія ради 

є повноважною, якщо в її пленарному засіданні бере участь більше половини депутатів від 

загального складу ради. 

 

Присутні на засіданні: секретар міської ради Вовкотруб В.Г., Морський В.П., Усенко 

О.П., начальники управлінь, відділів  міської ради Борзак О.В.,Грабовська Т.Б., Загородня Г.І., 

Мазурук І.О., Пархоменко В.М., ШвецьС.С., помічники-консультанти депутатів, представники 

ЗМІ (список додається). 

 

Голова пленарного засідання міський голова Дикий Геннадій Анатолійович. 

 

Зареєструвався депутат міської ради 

Кошляк Ю.М. 

 

СЛУХАЛИ: 41. Про затвердження змін до Програми розвитку земельних відносин 

Білоцерківської міської територіальної громади на 2024-2026 роки, затвердженої рішенням 

міської ради від 30 листопада 2023 року № 4832-47-VIІI. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради, яка повідомила про внесення редакційної правки в проєкт рішення. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення із редакційною 

правкою. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –29 

проти  – 0 
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утримались – 0 

не голосували – 0 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення  прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 42. Про скасування земельних торгів у формі електронного аукціону з продажу 

земельної ділянки комунальної власності з кадастровим номером 3210300000:07:003:0019. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –27 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –2 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 43. Про розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу 

земельної ділянки комунальної власності з кадастровим номером: 3210300000:07:003:0019 за 

адресою: вулиця Молодіжна, 4, місто Біла Церква, Білоцерківський район з метою підготовки 

лоту до проведення земельних торгів у формі електронного аукціону. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –26 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –3 

 

ВИРІШИЛИ: за результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 44. Про розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу 

земельної ділянки комунальної власності з кадастровим номером: 3210300000:07:007:0072 за 

адресою: вулиця Героїв Крут, місто Біла Церква, Білоцерківський район з метою підготовки 

лоту до проведення земельних торгів у формі електронного аукціону. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради, повідомила про внесення до проєкту рішення правки. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення з правкою. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –28 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –1 



 31 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення з правкою прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 45. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з 

цільовим призначенням 07.09 Земельні ділянки загального користування відведені під місця 

поховання за адресою: вулиця Сухоярська, місто Біла Церква, Білоцерківський район. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –29 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –0 

 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

Міський голова Дикий Г.А. зачитав питання 46 порядку денного. Депутати міської ради 

звернули увагу, що вказане питання знято з порядку денного на додаткове вивчення постійної 

комісії. 

 

СЛУХАЛИ: 47. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу 

земельної ділянки за адресою: вулиця Героїв 72-ї Бригади, 23/1, місто Біла Церква, 

Білоцерківський район. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –29 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –0 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 48. Про розроблення технічної документації  із землеустрою  щодо встановлення 

(відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) з метою підготовки лотів до 

проведення земельних торгів у формі електронного аукціону. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –28 

проти  –0 
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утримались – 0 

не голосували –1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 49. Про внесення змін в рішення міської ради від 28 грудня 2023 року № 5053-49-

VIII «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у власність громадянину Лютому Олегу Миколайовичу». 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –29 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –0 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 50.  Про внесення змін в рішення міської ради від 26 травня 2023 року № 3989-40-

VIII «Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду Товариству з 

обмеженою відповідальністю «СПЕЦТРАНССЕРВІС». 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –29 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –0 

 

ВИРІШИЛИ: за результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 51. Про внесення змін в рішення міської ради від  23 лютого 2023 року № 3587-

37-VIII «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки в оренду  Приватному акціонерному товариству «НАЦІОНАЛЬНА 

ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «УКРЕНЕРГО»». 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –29 

проти  –0 

утримались – 0 
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не голосували –0 

 

ВИРІШИЛИ: за результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 52. Про припинення дії договору оренди землі з фізичною особою – підприємцем 

Лиценком Олександром Григоровичем. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –27 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –2 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 53. Про припинення дії договору оренди землі з фізичною особою-підприємцем 

Горобинською Ганною Василівною. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –26 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –3 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 54. Про припинення дії договору оренди землі з громадянкою Івченко Олесею 

Михайлівною. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –28 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 
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СЛУХАЛИ: 55. Про припинення права власності на земельну ділянку громадянці 

Мазуренко Ірині Сергіївні у зв’язку з добровільною відмовою на користь Білоцерківської 

міської територіальної громади в особі Білоцерківської міської ради. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –29 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –0 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 56. Про припинення права постійного користування земельною ділянкою 

Міжшкільному навчально-виробничому комбінату м. Біла Церква Київської області. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –29 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –0 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 57. Про передачу земельної ділянки комунальної власності з кадастровим 

номером 3210300000:05:022:0081 у державну власність. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –26 

проти  –0 

утримались – 1 

не голосували –2 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 58. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки комунальної власності, цільове призначення якої змінюється Фермерському 

господарству «ЯБЛУНЯ-ЮГ». 
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ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –28 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 59. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки комунальної власності, цільове призначення якої змінюється громадянину 

Шебуніну Євгену Володимировичу. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –11 

проти  –0 

утримались – 4 

не голосували –14 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення не прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 60. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки комунальної власності у власність громадянці Крохмалюк Ірині Василівні. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –28 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 61. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки в оренду громадянину Дудці Віктору Миколайовичу. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 
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ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –12 

проти  –0 

утримались – 4 

не голосували –13 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення не прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 62. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки комунальної власності громадянці Червінчик Галині Іванівні. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –28 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 63. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки комунальної власності в оренду фізичній особі – підприємцю Мироненко 

Марії Микитівні. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –28 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 64. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки фізичній особі – підприємцю Батенку Сергію Михайловичу. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –10 

проти  –0 

утримались – 5 

не голосували –14 
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ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення не прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 65. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки фізичній особі – підприємцю Марущаку Роману Миколайовичу. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –28 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 66. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки фізичній особі – підприємцю Марущаку Роману Миколайовичу за адресою: 

вулиця Зенітного полку, місто Біла Церква. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –27 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –2 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 67. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки комунальної власності Товариству з обмеженою відповідальністю «Юкрейн 

Тауер Компані». 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –25 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –4 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 
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СЛУХАЛИ: 68. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки  та передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду громадянину Бєлікову 

Ігорю Юрійовичу. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –28 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 69. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та 

передачу земельної ділянки комунальної власності у постійне користування Управлінню 

освіти і науки Білоцерківської міської ради за адресою: вулиця Шкільна, 1, село Сидори, 

Білоцерківський район. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –29 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –0 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 70. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки  

комунальної власності Управлінню освіти і науки Білоцерківської міської ради за адресою: 

вулиця Молодіжна, 4, село Дрозди, Білоцерківський район. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –28 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 71. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

громадянину Дідковському Олександру Олександровичу. 
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ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –24 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –5 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 72. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

комунальної власності громадянину Сосюрі Сергію Степановичу. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –26 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –3 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 73. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

фізичній особі – підприємцю Давиденко Тетяні Володимирівні  кадастровий номер: 

3210300000:04:034:0113. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –25 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –4 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 74. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

фізичній особі – підприємцю Давиденко Тетяні Володимирівні кадастровий номер: 

3210300000:04:034:0114. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 
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Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –26 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –3 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 75. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

фізичній особі – підприємцю Зубрицькій Людмилі Сергіївні. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –27 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –2 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 76. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

приватної власності, цільове призначення якої змінюється фізичній особі – підприємцю 

Гребініченку Сергію Степановичу. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –8 

проти  –0 

утримались – 4 

не голосували –17 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення не прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 77. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

приватної власності, цільове призначення якої змінюється громадянину Галабурді Владиславу 

Володимировичу. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –26 
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проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –3 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 78. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

приватної власності, цільове призначення якої змінюється громадянину Мельнику Дмитру 

Олександровичу. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –12 

проти  –0 

утримались – 5 

не голосували –12 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування не рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 79. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

приватної власності, цільове призначення якої змінюється громадянці Скрипкіній Марії 

Трохимівні. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –8 

проти  –0 

утримались – 4 

не голосували –17 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення не прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 80. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

приватної власності, цільове призначення якої змінюється громадянину Шутці Віталію 

Миколайовичу. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –7 

проти  –0 

утримались – 5 

не голосували –17 
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ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення не прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 81. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

приватної власності, цільове призначення якої змінюється громадянину Мамченку Артему 

Євгеновичу. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –8 

проти  –0 

утримались – 4 

не голосували –17 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення не прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 82. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

приватної власності, цільове призначення якої змінюється громадянці Чирак Любові 

Степанівні. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –7 

проти  –0 

утримались – 4 

не голосували –18 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення не прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 83. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

приватної власності, цільове призначення якої змінюється громадянці Шутці Юлії Сергіївні. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –10 

проти  –0 

утримались – 4 

не голосували –15 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення не прийнято. 
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СЛУХАЛИ: 84. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки приватної власності, цільове призначення якої змінюється громадянину Бондаренку 

Олегу Олександровичу. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –8 

проти  –0 

утримались – 4 

не голосували –17 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення не прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 85. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

приватної власності, цільове призначення якої змінюється громадянину Бондаренку Ігорю 

Олександровичу. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –9 

проти  –0 

утримались – 5 

не голосували –15 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення не прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 86. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

приватної власності, цільове призначення якої змінюється громадянці Руденко Карині 

Олександрівні кадастровий номер: 3220485100:05:001:0138. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –26 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –3 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 87. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

приватної власності, цільове призначення якої змінюється громадянці Руденко Карині 

Олександрівні кадастровий номер: 3220485100:05:001:0139. 
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ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –28 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 88. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

приватної власності, цільове призначення якої змінюється громадянці Праведній Наталії 

Володимирівні. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –8 

проти  –0 

утримались – 4 

не голосували –17 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення не прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 89. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

приватної власності, цільове призначення якої змінюється Товариству з обмеженою 

відповідальністю «АТБ-ІНВЕСТ». 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:       

за   –28 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 90. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

комунальної власності, цільове призначення якої змінюється  Товариству з обмеженою 

відповідальністю «АТБ-МАРКЕТ». 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 
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Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –29 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –0 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 91. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

комунальної власності, цільове призначення якої змінюється та передачу земельної ділянки 

комунальної власності в оренду Товариству з обмеженою відповідальністю фірмі «ВЕСПЕР». 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –29 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –0 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 92. встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)  

громадянину Устичу Євгенію Миколайовичу. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –27 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –2 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 93. Про надання дозволу на розроблення  технічної документації  із землеустрою  

щодо встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) фізичній 

особі - підприємцю Шуляченко Оксані Василівні. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –29 
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проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –0 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 94. Про надання дозволу на розроблення  технічної документації  із землеустрою  

щодо встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) фізичній 

особі - підприємцю Кабулі Сергію Валерійовичу кадастровий номер: 3210300000:03:034:0031. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –25 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –4 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 95. Про надання дозволу на розроблення  технічної документації  із землеустрою  

щодо встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) фізичній 

особі - підприємцю Кабулі Сергію Валерійовичу кадастровий номер: 3210300000:03:034:0027. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –26 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –3 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 96. Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою  

щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)  фізичній 

особі – підприємцю Чупак Ірині Юріївні. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –26 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –3 
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ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 97. Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою  

щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) фізичній 

особі – підприємцю Вишнівському Сергію Анатолійовичу. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –11 

проти  –0 

утримались – 4 

не голосували –14 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення не прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 98. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності в оренду Приватному підприємству «КЛАРК-РОСЬ». 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –26 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –3 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 99. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Товариству з обмеженою 

відповідальністю «СУЧАСНИЙ СВІТ БЦ». 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –29 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –0 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 
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СЛУХАЛИ: 100. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину 

Зоренку Сергію Володимировичу кадастровий номер: 3210300000:05:002:0053. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –26 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –3 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 101. Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду Товариству 

з обмеженою відповідальністю «СУЧАСНИЙ СВІТ БЦ». 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –28 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 102. Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду 

громадянину Зоренку Сергію Володимировичу. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –27 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –2 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 103. Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду Приватному 

підприємству «ЕКО-2». 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 



 49 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –27 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –2 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 104. Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду фізичній 

особі - підприємцю Лиценку Віталію Олександровичу та фізичній особі – підприємцю 

Авербух Ірині Олександрівні. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –27 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –2 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 105. Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду фізичній 

особі – підприємцю Зейналову Ільгаму Зейнал огли площею 0,0775 га. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –28 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 106. Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду фізичній 

особі – підприємцю Зейналову Ільгаму Зейнал огли площею 0,0491 га. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –20 
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проти  –0 

утримались – 3 

не голосували –6 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення не прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 107. Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду фізичній 

особі – підприємцю Бялій Вікторії Сергіївні та  фізичній особі – підприємцю Фірсову Юрію 

Володимировичу кадастровий номер: 3210300000:04:015:0248. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –27 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –2 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 108. Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду фізичній 

особі – підприємцю  Скидан Світлані  Вікторівні. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –10 

проти  –0 

утримались – 6 

не голосували –13 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення не прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 109. Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду фізичній 

особі-підприємцю Камбарову Сеймуру Амшадовичу. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –9 

проти  –0 

утримались – 6 

не голосували –14 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення не прийнято. 
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СЛУХАЛИ: 110. Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду 

громадянину Сосюрі Сергію Степановичу. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –27 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –2 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 111. Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду фізичній 

особі – підприємцю Никончук Тетяні Іванівні. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –26 

проти  – 

утримались – 0 

не голосували –3 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 112. Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду Приватному 

підприємству «КОРАЛ» кадастровий номер: 3210300000:07:001:0045. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –27 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –2 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 113. Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду Приватному 

підприємству «КОРАЛ»  кадастровий номер: 3210300000:07:001:0044. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 
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Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –27 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –2 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 114. Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду фізичній 

особі-підприємцю Гудіну Володимиру Вячеславовичу. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –10 

проти  –0 

утримались – 5 

не голосували –14 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення не прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 115. Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду 

ПРИВАТНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «КАТП-1028». 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –27 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –2 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 116. Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду Товариству 

з обмеженою відповідальністю «ФІРМА «ГАЛАТЕЯ». 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –9 

проти  –0 
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утримались – 4 

не голосували –16 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення не прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 117. Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду фізичній 

особі – підприємцю Крохмаленку Олександру Олександровичу. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –9 

проти  –0 

утримались – 5 

не голосували –15 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення не прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 118. Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду громадянці 

Зінченко Людмилі Володимирівні. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –23 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –6 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 119. Про передачу земельної ділянки комунальної власності у постійне 

користування Управлінню освіти і науки Білоцерківської міської ради за адресою: вулиця 

Молодіжна, 4, село Дрозди, Білоцерківський район. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –28 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 
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СЛУХАЛИ: Депутата міської ради Балановського О.В., який запропонував для 

застосування процедури «спрощеного голосування» об’єднати у блок питання з 120 по 133 

включно. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пропозицію щодо об’єднання 

питань з 120 по 133 включно для процедури спрощеного голосування. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   – 26 

проти  – 0 

утримались – 0 

не голосували – 3 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення про застосування процедури 

«спрощеного голосування» прийняте. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

120. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянам Ростову Юрію 

Володимировичу та Слободянюк Аллі Андріївні 

121. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину Строганову 

Максиму Васильовичу 

122. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянці Смотрицькій Оксані 

Григорівні 

123. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину Зоренку Сергію 

Володимировичу 

124. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянці Атанасовій Надії 

Володимирівні 

125. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину Архипенку Сергію 

Володимировичу 

126. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину Пташуку Миколі 

Дмитровичу 

127. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину Усенку Андрію 

Дмитровичу 

128. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину Мельнику 

Олександру Михайловичу 

129. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянам Нечипоренко Олені 

Василівні та Платонову Сергію Васильовичу 

130. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянці Гільченко Марині 

Павлівні 

131. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянам Новачуку 

Володимиру Миколайовичу та Безуглому Віталію Володимировичу 
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132. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину 

Марченку Віктору Григоровичу 

133. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянці Громадко Оксані 

Василівні. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкти рішень. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –29 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –0 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: Депутата міської ради Балановського О.В., який запропонував для застосування 

процедури «спрощеного голосування» об’єднати у блок питання з 134 по 154 включно. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пропозицію щодо об’єднання 

питань з 134 по 154 включно для процедури спрощеного голосування. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   – 28 

проти  – 0 

утримались – 0 

не голосували – 1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення про застосування процедури 

«спрощеного голосування» прийняте. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

134. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у власність громадянці Кашубі Світлані Федорівні 

135. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у власність громадянці Корчевній Надії Миколаївні  

136. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у власність громадянину Ільченку Михайлу Володимировичу 

137. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у власність громадянину Устименку Вадиму Михайловичу 

138. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у власність громадянину Пархоменку Петру Павловичу 
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139. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу 

земельної ділянки комунальної власності у власність громадянину Сидоренку Сергію 

Дмитровичу 

140. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у власність громадянину Севостьянову Івану Петровичу 

141. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у власність громадянину Сидоренку Миколі Васильовичу 

142. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у власність громадянину Зінченку Анатолію Миколайовичу 

143. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодовстановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у власність громадянці Свиридюк Ользі Михайлівні 

144. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у власність громадянину Кваші Олександру Григоровичу 

145. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодовстановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у власність громадянину Михальченку Олександру Петровичу 

146. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у власність громадянину Баштавенку Олексію Владиславовичу 

147. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у власність громадянці Цюрупі Ганні Олексіївні 

148. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у спільну часткову власність громадянам Бурчинській Оксані 

Миколаївні та Совтусу Ігорю Григоровичу 

149. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у спільну часткову власність громадянам Денисенко Вікторії 

Володимирівні, Денисенко Валентині Василівні та Мережку Петру Васильовичу 

150. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у спільну часткову власність громадянам Вдовиченку Івану 

Григоровичу, Борецькій Юлії Анатоліївні,  Водоп’ян Любові Миколаївні,  Водоп’яну Тарасу 

Васильовичу та  Якубовському Анатолію Андрійовичу 

151. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у власність громадянину Вдовиці Святославу Віталійовичу 

152. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у власність громадянці Грамотенко Галині Михайлівні 

153. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у власність громадянці Коваль Вірі Вікторівні 

154. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у спільну сумісну власність громадянам Березовському Вадиму 
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Леонідовичу, Березовській Інні Леонідівні, Зайченко Олені Анатоліївні. Проєкт рішення 

з редакційною правкою. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкти рішень. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –29 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –0 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 155. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у власність громадянину Кудінову Олексію Віталійовичу. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –26 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –3 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 156. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки 

комунальної власності у власність громадянину Бєлєю Володимиру Йосиповичу. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –27 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –2 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 157. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та відмову в передачі земельної 

ділянки комунальної власності у спільну сумісну власність громадянам Пастушенко Раїсі 

Іванівні, Пастушенку Максиму Григоровичу, Пастушенку Богдану Григоровичу, Пастушенко 
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Ілоні Григорівні, Басок Наталії Григорівні, Пастушенку Ярославу Андрійовичу, 

Корчевському Дмитру Григоровичу, Пастушенку Павлу Андрійовичу. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –29 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –0 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 158. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та відмову в передачі земельної 

ділянки комунальної власності у спільну часткову власність громадянам Іщенко Лідії Іванівні 

та Мартиненку Євгенію Васильовичу. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –29 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –0 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: Депутата міської ради Балановського О.В., який запропонував для застосування 

процедури «спрощеного голосування» об’єднати у блок питання з 159 по 174 включно. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пропозицію щодо об’єднання 

питань з 159 по 174 включно для процедури спрощеного голосування. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   – 27 

проти  – 0 

утримались – 0 

не голосували – 2 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення про застосування процедури 

«спрощеного голосування» прийняте. 

 

СЛУХАЛИ: 

159. Про передачу земельної ділянки комунальної власності у власність громадянину 

Строганову Максиму Васильовичу 

160. Про передачу земельної ділянки комунальної власності у власність громадянці 

Смотрицькій Оксані Григорівні 
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161. Про передачу земельної ділянки комунальної власності у власність 

громадянину Зоренку Сергію Володимировичу 

162. Про передачу земельної ділянки комунальної власності у власність громадянці 

Атанасовій Надії Володимирівні 

163. Про передачу земельної ділянки комунальної власності у власність громадянину 

Пташуку Миколі Дмитровичу 

164. Про передачу земельної ділянки комунальної власності у власність громадянину 

Усенку Андрію Дмитровичу 

165. Про передачу земельної ділянки комунальної власності у власність громадянину 

Мельнику Олександру Михайловичу 

166. Про передачу земельної ділянки комунальної власності у власність громадянину 

Марченку Віктору Григоровичу 

167. Про передачу земельної ділянки комунальної власності у власність громадянці 

Громадко Оксані Василівні 

168. Про передачу земельної ділянки комунальної власності у спільну часткову власність 

громадянам Новачуку Володимиру Миколайовичу та Безуглому Віталію Володимировичу 

169. Про передачу земельної ділянки комунальної власності у спільну часткову власність 

громадянам Нечипоренко Олені Василівні та Платонову Сергію Васильовичу 

170. Про передачу земельної ділянки комунальної власності у спільну часткову власність 

громадянину Архипенку Сергію Володимировичу 

171. Про передачу земельної ділянки комунальної власності у спільну часткову власність 

громадянам Ростову Юрію Володимировичу та Слободянюк Аллі Андріївні 

172. Про передачу земельної ділянки комунальної Власності у спільну часткову власність 

громадянам Ластовецькій  Надії Петрівні та Столярцю Олександру Олексійовичу 

173. Про передачу земельної ділянки комунальної власності у спільну часткову власність 

громадянці Тусан Юлії Юріївні 

174. Про передачу земельної ділянки комунальної власності у спільну часткову власність 

громадянці Крамаренко Катерині Миколаївні. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкти рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –29 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –0 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийняті. 

 

СЛУХАЛИ: 175. Про надання дозволу на  розроблення  технічної документації  із 

землеустрою  щодо поділу земельної ділянки з кадастровим номером: 3210300000:04:017:0038 

громадянці Позняк Валентині Миколаївні. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –15 

проти  –0 
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утримались – 5 

не голосували –9 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення не прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 176. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу 

земельної ділянки громадянам Орлюку Миколі Васильовичу та Поліщуку Віктору Івановичу. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –28 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення  прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 177. Про поновлення договору оренди землі фізичній особі – підприємцю 

Чепурченку Валентину Павловичу. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –27 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –2 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 178. Про поновлення договору оренди землі громадянці Яровій Лідії Петрівні. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –28 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 179. Про поновлення договору оренди землі Товариству з обмеженою 

відповідальністю «СВІТ ТОРГІВЛІ №6», кадастровий номер: 3210300000:04:006:0086. 
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ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –14 

проти  –0 

утримались – 4 

не голосували –11 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 180. Про поновлення договору оренди землі Товариству з обмеженою 

відповідальністю «СВІТ ТОРГІВЛІ №6», кадастровий номер: 3210300000:04:007:0137. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –14 

проти  –0 

утримались – 4 

не голосували –11 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення не прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 181. Про поновлення договору оренди землі Приватному підприємству фірмі 

«ЛЕАНА». 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –28 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 182. Про поновлення договору оренди землі фізичній особі – підприємцю 

Григоренку Дмитру Володимировичу та громадянці Григоренко Світлані  Володимирівні. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 
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ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –27 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –2 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 183. Про поновлення договору оренди землі громадянам Кучеренко Ользі 

Михайлівні та Кучеренку Степану Мусійовичу. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –27 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –2 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 184. Про поновлення договору оренди землі Товариству з обмеженою 

відповідальністю «СПОРТИВНИЙ КЛУБ «АРСЕНАЛ-БІЛА ЦЕРКВА». 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –29 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –0 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: Депутата міської ради Балановського О.В., який запропонував для застосування 

процедури «спрощеного голосування» об’єднати у блок питання з 185 по 188 включно. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пропозицію щодо об’єднання 

питань з 185 по 188 включно для процедури спрощеного голосування. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   – 28 

проти  – 0 

утримались – 0 

не голосували – 1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення про застосування процедури 

«спрощеного голосування» прийняте. 
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СЛУХАЛИ: 

185. Про поновлення договору оренди землі Товариству з обмеженою відповідальністю 

«УКРЮГ» кадастровий номер: 3210300000:02:015:0006 

186. Про поновлення договору оренди землі Товариству з обмеженою відповідальністю 

«УКРЮГ» кадастровий номер: 3210300000:02:015:0007 

187. Про поновлення договору оренди землі Товариству з обмеженою відповідальністю 

«УКРЮГ» кадастровий номер: 3210300000:02:016:0001 

188. Про поновлення договору оренди землі Товариству з обмеженою відповідальністю 

«УКРЮГ» кадастровий номер: 3210300000:05:009:0005. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкти рішень. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –27 

проти  –0 

утримались – 1 

не голосували –1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 189. Про поновлення договору оренди землі Товариству з обмеженою 

відповідальністю Білоцерківському будівельно-монтажному управлінню № 2 АТВТ «ТРЕСТ 

«ПІВДЕНАТОМЕНЕРГОБУД». 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –14 

проти  –0 

утримались – 5 

не голосували –10 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення не прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 190. Про поновлення договору оренди землі фізичній особі – підприємцю 

Вдовенку Артему Вадимовичу. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –28 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –1 
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ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 191. Про поновлення договору оренди землі фізичній особі-підприємцю Панько 

Ірині Петрівні. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –25 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –4 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 192. Про поновлення договору оренди землі Товариству з обмеженою 

відповідальністю «МЕДЕЯ-ІНТЕР». 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –28 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 193. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки громадянину Савельєву Євгенію Володимировичу. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –28 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 194. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки фізичній особі – підприємцю Руденко Любові Олександрівні. 
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ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –27 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –2 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 195. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки фізичній особі – підприємцю Волинцю Олександру Анатолійовичу. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –28 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 196. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення 

земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Штрафуновою Оленою Василівною. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –28 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 197. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення 

земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Дзюбенко Ніною Інокентіївною. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 
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Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –28 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 198. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення 

земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Коберником Василем Васильовичем. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –28 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 199. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення 

земельного сервітуту з Малим підприємством «ШАРМ». 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –28 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 200. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення 

земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Журавлем Віктором Анатолійовичем. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 
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за   –28 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 201. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення 

земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Тищенком Григорієм Івановичем. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –10 

проти  –0 

утримались – 3 

не голосували –6 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення не прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 202. погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж 

частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного 

сервітуту з фізичною особою – підприємцем Ель Гуль Ахмедом Ель Бадаві та  фізичною 

особою – підприємцем Ель Гуль Тетяною Петрівною. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –28 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 204. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення 

земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Батуревичем Юрієм Петровичем. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –11 

проти  –0 
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утримались – 5 

не голосували –13 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення не прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 205. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення 

земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Домашкевич Іриною Анатоліївною. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –26 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –3 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 206. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення 

земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Караман Мирославою 

В’ячеславівною. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –22 

проти  –0 

утримались – 2 

не голосували –5 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 207. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення 

земельного сервітуту з ПРИВАТНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ АГРОТЕХСПІЛКОЮ 

«УКРАЇНА». 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –26 

проти  –0 

утримались – 0 
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не голосували –3 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 208. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення 

земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Судоргіним Сергієм 

Олександровичем. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –11 

проти  –0 

утримались – 3 

не голосували –15 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення не прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 209. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення 

земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Шевченко Тетяною Володимирівною. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –12 

проти  –0 

утримались – 4 

не голосували –13 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення не прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 210. Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем 

Лямець Ольгою Іванівною. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –23 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –6 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 
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СЛУХАЛИ: 211. Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем 

Дядюрою Оксаною Миколаївною. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –28 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 212. Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем 

Зубрицькою Людмилою Сергіївною. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –28 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 213. Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем 

Мельник Світланою Валеріївною. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –12 

проти  –0 

утримались – 4 

не голосували –13 

 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення не прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 214. Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем 

Пєтуховою Ольгою Миколаївною. 
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ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –25 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –4 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 215. Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем 

Пєтуховою Ольгою Миколаївною за адресою: проспект Незалежності, в районі житлового 

будинку №36. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –28 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 216. Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем 

Поліногою Світланою Григорівною. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –26 

проти  –0 

утримались – 1 

не голосували –2 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 217. Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою-підприємцем 

Даневич Людмилою Василівною. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 
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ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –12 

проти  –0 

утримались – 2 

не голосували –15 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення не прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 218. Про встановлення земельного сервітуту з громадянином Кондрацьким 

Вадимом Євгенійовичем. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –26 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –3 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 219. Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем 

Руденко Наталією Василівною кадастровий номер: 3210300000:03:017:0020. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –10 

проти  –0 

утримались – 6 

не голосували –13 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення не прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 220. Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем 

Руденко Наталією Василівною кадастровий номер: 3210300000:03:017:0015. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –11 

проти  –0 

утримались – 7 

не голосували –11 
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ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення  не прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 221. Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем 

Погребняк Оленою Миколаївною. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –11 

проти  –0 

утримались – 6 

не голосували –12 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення  не прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 222. Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем 

Бондаренко Віталією Анатоліївною. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –13 

проти  –0 

утримались – 3 

не голосували –13 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення  не прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 223. Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем 

Потапчук Лесею Миколаївною. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –28 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення  прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 224. Про встановлення земельного сервітуту з громадянином Мельниченком 

Сергієм Володимировичем. 
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ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –9 

проти  –0 

утримались – 5 

не голосували –15 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення не прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 225. Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем 

Кублій Ларисою Пилипівною. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –8 

проти  –0 

утримались – 5 

не голосували –16 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення  не прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 226. Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою-підприємцем 

Давиденко Тетяною Володимирівною кадастровий номер: 3210300000:04:034:0113. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –27 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –2 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення  прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 227. Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою-підприємцем 

Давиденко Тетяною Володимирівною кадастровий номер: 3210300000:04:034:0114. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 
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за   –27 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –2 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення  прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 228. Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою-підприємцем 

Фірсовою Юлією Валеріївною. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –11 

проти  –0 

утримались – 3 

не голосували –15 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення  не прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 229. Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем 

Бялою Вікторією Сергіївною та  фізичною особою – підприємцем Фірсовим Юрієм 

Володимировичем. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –28 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення  прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 230. Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем 

Бялою Вікторією Сергіївною та  фізичною особою – підприємцем Фірсовим Юрієм 

Володимировичем кадастровий номер: 3210300000:04:015:0247. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –26 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –3 
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ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення  прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 231. Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем 

Поденежною Світланою Василівною. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –28 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення  прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 232. Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем 

Рябухою Євгенією Анатоліївною. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –27 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –2 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення  прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 233. Про встановлення земельного сервітуту з громадянином Дідковським 

Олександром Олександровичем. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –27 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –2 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення  прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 234. Про  надання дозволу на продаж земельної ділянки комунальної власності, 

яка знаходиться в користуванні громадянки Толок Поліни Олександрівни. 
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ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –28 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення  прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 235. Про  надання дозволу на продаж земельної ділянки комунальної власності 

фізичній особі – підприємцю Поліщуку Віктору Івановичу. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –26 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –3 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення  прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 236. Про  надання дозволу на продаж земельної ділянки комунальної власності 

фізичній особі – підприємцю Орлюку Миколі Васильовичу. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –27 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –2 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення  прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 237. Про надання дозволу на продаж земельної ділянки комунальної власності, 

яка знаходиться в користуванні Товариства з обмеженою відповідальністю «АГРО-УБД». 

 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

ВИСТУПИВ: Депутат міської ради Долід С.В., який повідомив про можливий потенційний 

конфлікт інтересів, тому по даному питанню не голосуватиме. 



 78 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –28 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення  прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 238. Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення 

комунальної власності фізичній особі – підприємцю Маковському Олександру Валентиновичу. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкт рішення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –28 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –1 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення  прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: Депутата міської ради Балановського О.В., який запропонував для застосування 

процедури «спрощеного голосування» об’єднати у блок питання з 239 по 261 включно. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пропозицію щодо об’єднання 

питань з 239 по 261 включно для процедури спрощеного голосування. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   – 25 

проти  – 0 

утримались – 0 

не голосували – 4 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення про застосування процедури 

«спрощеного голосування» прийняте. 

 

СЛУХАЛИ: 

239. Про розгляд заяви про внесення змін до договору оренди землі від 06 лютого 2023 

року №10-06/08 Акціонерному товариству «УКРТЕЛЕКОМ» 

240. Про розгляд заяви про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки комунальної власності в оренду фізичній особі – підприємцю 

Мільцарику Геннадію Антоновичу за адресою: вулиця Млинова, 3, приміщення 3, місто Біла 

Церква, Білоцерківський район 

241. Про розгляд заяви про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки ОБ’ЄДНАННЮ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО 

БУДИНКУ «СОШЕНКА ІВАНА 1/12» 
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242. Про розгляд заяви про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки комунальної власності, цільове призначення якої 

змінюється громадянину Колосенку Володимиру Миколайовича 

243. Про розгляд заяви про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки комунальної власності громадянам Хмельницькій Тетяні 

Вікторівні та Хмельницькому Віктору Володимировичу 

244. Про розгляд заяви про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки комунальної власності Товариству з обмеженою 

відповідальністю «УКРТАУЕР» 

245. Про розгляд заяви про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки в оренду громадянину Боженку Сергію Олексійовичу 

246. Про розгляд заяви про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу 

земельної ділянки комунальної власності у власність громадянину Людвіченку Андрію 

Миколайовичу 

247. Про розгляд заяви про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду 

громадянам Шевченко Ларисі Анатоліївні та Знобі Єлизаветі Сергіївні 

248. Про розгляд заяви про надання дозволу на  розроблення  технічної документації  із 

землеустрою  щодо поділу земельної ділянки з кадастровим номером: 3210300000:04:014:0070 

Товариству з обмеженою відповідальністю «АЛЬТІС-ДИЗАЙН» 

249. Про розгляд заяви про надання дозволу на  розроблення  технічної документації  із 

землеустрою  щодо поділу земельної ділянки комунальної власності з кадастровим номером: 

3210300000:04:014:0070 громадянці Куценко Катерині Миколаївні 

250. Про розгляд заяви про поновлення договору оренди землі фізичній особі – 

підприємцю Малик Людмилі Анатоліївні 

251. Про розгляд заяви про надання дозволу на розроблення технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право 

сервітуту Приватному підприємству «ТЕКСТИЛЬ» 

252. Про розгляд заяви про надання дозволу на розроблення технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право 

сервітуту громадянці Бородіній Інні Володимирівні 

253. Про розгляд заяви про встановлення земельного сервітуту з Товариством з обмеженою 

відповідальністю «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ МАГНЕТО» за адресою: вулиця Зенітного 

полку, в районі автостоянки, місто Біла Церква, Білоцерківський район 

254. Про розгляд заяви про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – 

підприємцем Мільцариком Геннадієм Антоновичем 

255. Про розгляд заяви про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – 

підприємцем Перекос Юлією Володимирівною 

256. Про розгляд заяви про встановлення земельного сервітуту з громадянкою Зварич 

Оленою Вікторівною 

257. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки Товариству з обмеженою відповідальністю «ЛОГОС-2016» 

258. Про розгляд заяви про погодження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та 

встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Курмаз Ларисою 

Григорівною 

259. Про розгляд заяви про погодження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та 

встановлення земельного сервітуту з Товариством з обмеженою відповідальністю 

«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ МАГНЕТО» за адресою: вулиця Зенітного полку, в районі 

житлового будинку № 10, місто Біла Церква, Білоцерківський район 

260. Про розгляд заяви про погодження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та 

встановлення земельного сервітуту з Товариством з обмеженою відповідальністю 
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«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ МАГНЕТО» за адресою: вулиця Зенітного полку, в районі 

супермаркету «ВЕЛМАРТ», місто Біла Церква, Білоцерківський район 

261. Про розгляд заяви про погодження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та 

встановлення земельного сервітуту з Товариством з обмеженою відповідальністю 

«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ МАГНЕТО» за адресою: бульвар Олександрійський,  в районі 

магазину «ШУРУП», місто Біла Церква, Білоцерківський район. 

 

ДОПОВІДАЛА: БОРЗАК Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних 

відносин міської ради. 

 

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проєкти рішень. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за   –27 

проти  –0 

утримались – 0 

не голосували –2 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами поіменного голосування рішення  прийнято. 

 

Різне. 

 

ВИСТУПИВ: Міський голова Дикий Г.А. 

 

Сесія закрита 

 

                             Звучить Державний Гімн України 

 

   Пленарне засідання закінчене о  1500  год. 

                        

 

 

Голова засідання 

Міський голова                                                                                            Геннадій ДИКИЙ 

 

 

 


